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Утвърдил: 

 /инж.Д.ИЛИЕВ/ 

 Директор на РИОСВ-Хасково 

Д О К Л А Д 

за извършена комплексна проверка 

на ПСОВ – Хасково, стопанисвана от ”ВиК”ЕООД, гр.Хасково 

На основание Заповед № 21/18.04.2012г. на Директора на РИОСВ – Хасково и в 

изпълнение на утвърден от МОСВ План за контролната дейност на инспекцията през 2012г., 

на 19.04.2012г. е извършена комплексна проверка на ПСОВ – Хасково, стопанисвана от 

„ВиК"ЕООД със седалище и адрес на управление: гр.Хасково, ул.,,Сакар” № 2, ЕИК 

126004284, представлявано от инж.Петко Георгиев Стойчев - Управител. 

I. Цел на проверката 

Проверката е комплексна и се извършва във връзка с осъществяване текущ контрол на 

обекта за спазване изискванията на законодателството по компоненти и фактори на околната 

среда. 

II. Проверени инсталации и дейности: 

 изпълнение на условията в разрешителното за заустване; 

 работа на пречиствателните съоръжения; 

 собствен мониторинг; 

 складови помещения за съхранение на опасни химични вещества и смеси; 

 площадка за временно съхранение на отпадъци; 

III.  Констатации от проверката по компоненти и фактори на околната среда: 

В ПСОВ – Хасково се извършва пречистване на битово - фекални отпадъчни и 

производствени води от промишлените предприятия и битовите абонати, които заустват в 

градската канализационна система на гр.Хасково, както и дъждовни води. 

1. Води 

При проверката се установи, че пречиствателната станция работи. Всички съоръжения 

са в експлоатация, с изключение на първи биобасейн, в който се извършват ремонтни работи 

от страна на Изпълнителя СП Холдинг, свързани с подобряване на технологичния режим на 

биостъпалото. РИОСВ - Хасково е умедомена за горепосочените ремонтни работи с писмо 

Вх.№ В-91/09.04.2012г. Водата, която изтича на изход ПСОВ е видимо чиста. В каловото 

стопанство се формира обезводнена утайка в размер на 3 – 6 тона на ден. Помпите в 

помпената станция за филтрат работят и поддържат нужното ниво. Няма изтичане по 

аварийния канал. Средноденонощното количество на заустваните пречистени води за 

18.04.2012 г. е в размер на 26 400 м
3
. През месец март тази година е сключен договор с РЛ – 

Хасково за извършване на собствен мониторинг, съгласно условията в Разрешителното за 

заустване. Извършено е изпитване и са представени копия от протоколи от изпитване за 

март 2012г., но не на всички показатели от Разрешителното за заустване Изпълнено е 

предписание, дадено в протокол за проверка № 890/24.11.2011г. На място се анализират 

показателите: ХПК, БПК5 (три пъти седмично), общ азот, общ фосфор, амониев йон, нитрати 

и неразтворени вещества (по - рядко). Предписание № 102/30.11.2011г. на Директора на 

РИОСВ – Хасково е с удължен срок на действие, съгласно писмо с Вх.№ 2380-

11/22.03.2012г. на Управителя на „ВиК“ЕООД, гр.Хасково 

2. Опасни химични вещества 
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Проверката се извършва във връзка с контролна дейност по прилагане на Регламент 

(ЕО) 1907/2006 относно регистрацията, оценката, разрешаването и ограничаването на 

химикали (REACH) и Заповед №РД – 250/08.04.2009г. на министъра на околната среда и 

водите, с която се утвърждават Указания за провеждане на контролната дейност и 

приложенията към тях. Статутът на дружеството спрямо Регламент (ЕО) 1907/2006 е 

“Потребител по веригата”. В момента на проверката се установи, че в своята дейност 

пречиствателната станция употребява и съхранява Flopam FO 4650 .Сместа се съхранява в 

склад „Химикали” в оригинални опаковки (в торби от 25 кг.), етикетирани от производителя, 

според условията и изискванията на информационния лист за безопасност. Представи се 

ИЛБ на използвания флокулант. 

3. Отпадъци 

Проверката е във връзка с изпълнение на предписание № 16/19.01.2012 г. на Директора 

на РИОСВ – Хасково. Констатира се следното: 

1) Извършена е класификация на генерираните от ПСОВ – Хасково отпадъци с кодове 

19 08 01, 19 08 02, 19 08 05, съгласно Приложение № 6 от Наредба № 3 за 

класификация на отпадъците (ДВ, бр.44/ 2004г.); 

2) В РИОСВ – Хасково са представени за заверка отчетни книги, съгласно Приложение 

№ 3 от Наредба № 9 за реда и образците, по които се предоставя информация за 

дейностите по отпадъците, както и реда за водене на публичния регистър на 

издадените разрешения, регистрационните документи и на закритите обекти и 

дейности (ДВ, бр.95/ 2004г.).  

3) В Инспекцията са представени годишни отчети за образувани отпадъци, съгласно 

Наредба № 9 (Приложение № 6 и Приложение № 11) за реда и образците, по които се 

предоставя информация за дейностите по отпадъците, както и реда за водене на 

публичния регистър на издадените разрешения, регистрационните документи и на 

закритите обекти и дейности; 

4) Представени са протоколи от изпитване на утайката с № 61-ОВ/23.03.2012г. и № 61 

НА-ОВ/23.03.2012г. Изпитването е направено в акредитирана лаборатория – „ВиК – 

Варна” ООД, гр. Варна. 

4. Предписания, срокове за изпълнение, отговорници: 

1. Да се представи на хартиен носител в РИОСВ - Хасково информация по Приложение 

1 и табл. 2 от Заповед № РД-250/08.04.2009г. 

срок: седемдневен от получаване на протокола 

Отговорно длъжностно лице за изпълнение на предписанието: Управителя на 

“ВиК”ЕООД, гр.Хасково 

IV. Съответствие, последващ контрол 

За констатираните по време на проверката на обекта несъответствия с изискванията на 

екологичното законодателство са дадени предписаня и поставени срокове за тяхното 

отстраняване. 

За изпълнение на всички предписания ще бъде извършена последваща проверка при 

необходимост на място и/или по документи. 
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